11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2009 20:13:26

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2009 16:49:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/71201/answer/71202




YBaxaemniit [lenuc! 3to moxeT OvITh 1 3IITIII, u anmepruyeckor peaknreln Ha hapmaTekc. YToOw
CKas3aTh TOYHee, HyKeH 04YHbIHM 0cMOTpP. OOpaTUTeCh Ha 0UHYI0 KOHCYIbTALMI0 yPOJoTra U/uin
gepMarornora. Yoauu!



